11Iro

HAms: Hpek
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 25.03.2010 06:27:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.03.2010 08:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138674/answer/138675




YBaxaemnuii pek! Bce neno B HeperynsipHOU MOJIOBOY XU3HU. [IoKa 9Ta KHU3Hb HE CTAHET
PETyJSIPHOM, 0 MpeXAeBPEMEHHOM CEMSIN3BEPKEHNN TOBOPUTL HEb34. [J1d Hadarla MOXKHO
PEKOMeHJ0BaTh IpUMeHeHNe TI0BeleHUeCKOU Tepalluy - MeTOJ CTOI-CTapT, UCI0JIb30BaHNE Ma3el,
IIPOJIOHTUPYIOMUX (YATUHSIOMINX) TOJI0BOX aKT, IPe3epPBAaTUBOB CO CIeNMaabHOU IPOJIOHTAPYIOIIen
CMa3Kou. Yoauu.



